ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
O Natal no Japão
O Japão não tem muitos cristãos – sua população é de maioria budista -, então, o Natal não é uma data tão importante por lá. Ainda assim, algumas crianças ganham presentes do Santa Kuroosu, como foi batizado o Papai Noel no país asiático. Também há troca de presentes nas escolas, mas ela é bem diferente do nosso amigo secreto! Os presentes passam de mão em mão até que a música que está sendo tocada pare. Quem estiver com o objeto na mão nesse momento, fica com o presente.
Disponível em: <https://jornaljoca.com.br>.

Questão 1 – O pronome grifado exprime a ideia de indefinição na passagem:
(     ) “O Japão não tem muitos cristãos [...]”
(     ) “[...] sua população é de maioria budista [...]”
(     ) “[...] mas ela é bem diferente do nosso amigo secreto!”
Questão 2 – Na passagem identificada acima, o pronome indefinido desempenha sintaticamente a função de:
(     ) explicar um termo.
(     ) determinar um termo.

(     ) caracterizar um termo.

Questão 3 – Cite pronomes indefinidos que poderiam substituir aquele identificado anteriormente:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Sublinhe o pronome indefinido que compõe este segmento do texto:
“Ainda assim, algumas crianças ganham presentes do Santa Kuroosu [...]”
Questão 5 – No segmento, presente na questão anterior, o pronome indefinido variou:
(     ) em gênero
(     ) em número
(     ) em gênero e número
Questão 6 – No período “Quem estiver com o objeto na mão nesse momento, fica com o presente.”, o termo “Quem” é:
(     ) um pronome relativo
(     ) um pronome indefinido 
(     ) um pronome interrogativo 
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